2012-2013/1. Bevezeté matematika
Pétzarthelyi, 1. rész, hétfo

Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

1. (13 pont) Rakja nagysédg szerinti sorrendbe az alabbi kifejezéseket! Szamolja ki a pontos
értékeket is!
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V(=2)2, V=27, eln4, (5) . Inl, cos7m, (2log, v/56 —log,7)
2. (12 pont) Hozza a lehetd legegyszertibb alakra az alabbi kifejezéseket!
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3. (10 pont) Egy gép értéke 20%-kal csokken. Két év hasznalat utdn a gépet akkori értékének

3
1 -éért eladtak. Az eredeti érték hany szazalékaért jutott az 4j tulajdonos a géphez?

4. (15 pont) Legyen
22— 2z, hax <3
o]

6 — x, ha z >3

a) Abrézolja az f fiiggvényt!

b) Adja meg az f fiiggvény zérushelyeit!

¢) Adja meg az f fiiggvény I = [—1,7]-beli lokdlis minimum- és maximumbhelyeit és értékeit!
d) Adja meg a g := f|37 fliggvény inverz fiiggvényét! Mi a ¢! fiiggvény értelmezési
tartomanya és értékkészlete? Készitsen abrat!

2012-2013/1. Bevezet6 matematika
Pétzarthelyi, 2. rész, hétfo

Munkaidé: 50 perc. A dolgozat megirdsahoz semmilyen segédeszkoz nem hasznalhato.

. .. 1) 2z-1 1 2€c+2
1. (10 pont) Oldja meg a kovetkezd egyenletet: 3 =12
sin’ x 1
2. (12 pont) Oldja meg a kovetkez6 egyenletet: cosx + + sinx + sin 2x =
cosx cos T

3. (15 pont) Egy szdmtani sorozat els6 harom tagjénak Osszege 21. Ha az els6hoz 6-ot, a
masodikhoz 13-at és a harmadikhoz 30-at adunk, akkor egy mértani sorozat egymds utani
tagjait kapjuk. Mi a szamtani sorozat?

4. (13 pont) Adott két egyenes: g: y — 2z =5, h: 2y + 3z = 3 és a P(5,2) pont. Irja fel annak
az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P ponton és a két egyenes metszéspontjan!



